



有事您说

热线:96706123

几十元买张卡，可以透支上百万？

一市民花7万元买来1100张后却发现商家跑了

10日，读者程女士来电反映称，4月底，她以每张60元的价格，在领路者电子商务济南分公司购买了1100张“爱心消费卡”，总共花费了将近7万元。当时公司承诺，根据权限不同，这些消费卡每张可以透支30万到500万不等在公司指定的消费地点购买生活日用品。可到了6月份，程女士打算到该公司办理业务时，却意外发现该公司已经人去楼空。

文/片 本报记者 王建伟 实习生 周轩宇

● 几十元买张“爱心卡”，商家称可透支上百万

“3月份，在一次展会上，我认识了自称是领路者电子商务公司员工的孔某。当时她跟我说，他们公司主要从事电子商务，最近刚推出了一种爱心信用消费卡。每张消费卡只需要花费几十元，就能在他们授权的超市透支几十到上百万元。”10日上午，程女士反映称。

“他们这种消费卡的

最大吸引力就在于透支额度比较大，而且有50天的无息还款期限。根据权限的不同，他们这些消费卡主要分为银卡、金卡和钻石卡。当时他们承诺，这些卡的日透支额度可达到5000元到5万元，每张卡的总透支额度从30万元到500万元不等。”程女士介绍，较高的透支额度和较长的还款期限，使得她对这种消费卡最终动了心。

● 市民买1100张“爱心卡”，发现商家承诺难兑现

10日下午，在历下区大明湖路与县西巷交叉口附近，程女士向记者展示了她购买的1100余张“爱心消费卡”。记者注意到，这些“爱心消费卡”从外观看，与普通的信用卡非常接近。

程女士称，只要一次购买了1000张以上的这种“爱心消费卡”，不仅可以开办领路者公司授权的实体店，更重要的是，自己可以从公司获得授

权发展下线会员，从这些会员的消费中获得分红。“每一个人可以发展9个直推会员，这些会员也可以一层层地向下继续发展新的会员。只要新的会员使用这些消费卡消费，上一层的人就可以获得0.1%到0.5%的分红。”

程女士称，要想购买这些消费卡，手续非常简单。“只要提供自己的手机号、QQ号和一张建行储蓄卡号就行。这个建行卡只是用来还钱，根本不需要你提供相关的财产证明，也不考虑你的还款能力。”

6月6日，位于长清的一家实体店开业了，程女士专程赶往长清查看，可是这一看不要紧，程女士一下傻了眼。“当时对方承诺说，超市里边什么家电都有，后来去看的时候，生活日用品倒是有一些，可是手机只有模型，电瓶车也只有一张图片摆在那里。”



程女士购买的“爱心信用消费卡”。 本报记者 王建伟 摄

● 市民想找商家退卡，商家却已人去楼空

“前期已经给亲戚朋友等身边人推出去了300多张，但是这卡只能从长清这家店面消费，而且每天的信用额度缩水到200块钱。后来他们都感觉这卡没法用，纷纷想要退卡。”程女士称，意识到了问题之后，她赶紧跑到位于济南天桥区清河北路的领路者济南分公司，想要把卡退掉。

“后来公司答应给退750张卡，不过，钱没有马上支付，而是给我打了一张欠条，说是一个星期之内把钱打给我，可是现在再联系他们，他们已经不接电话了。到了6月20日左右，他们公司竟然直接关门了。”10日下午2点，跟随程女士一起，记者来到领路者电子商务济南分公司。看到该公司门口没有任何名称标识，大门已经上锁。透过玻璃门

仍可以看到公司的名字，但是里面已经空无一人。

“他们公司刚开了两个月就人去楼空了，现在也联系不上他们。”在该公司门口，程女士多次拨打该分公司负责人李某的电话，对方均未接听。

随后，记者根据消费卡背面的电话，拨通了总部位于广西的领路者电子商务公司的电话。当被问及其济南分公司为何人去楼空时，对方称：“现在有很多人恶意消费，不还款，可能分公司的人目前都去处理这个事情去了。你要想退卡的话，只能找给你办卡的人。如果你想注销的话，可以把姓名和卡号报过来，到时候我们给你注销。”

目前，程女士已报警。

追踪报道

历山路铁路桥大理石板墙变脸实体水泥墙 走路不用担心板砖掉下来啦



被改造好的实体水泥墙。
本报记者 孙业文 摄

本报8月10日讯(记者 孙业文)

7月19日，本报C03版报道了有些小混混和醉汉朝墙撒气，历山路铁路桥两侧的大理石墙破损严重存在安全隐患的消息。近日，历下区市政公用局和天桥区工程管理局已经将大理石墙拆除，换成了实体水泥墙。

“从拆大理石墙到现在已经有十多天了，这个工程量可真不小。”现场施工人员称，整个铁路桥两侧的大理石墙大约有3000多平方米，光大理石板砖就拉了七八车。“全都靠人工，干这个活很辛苦。”他说。

上午9点，记者来到历山路铁路桥看到，桥南东西两侧的大理石墙已经彻底拆完，换作了灰色的实体水泥墙，桥北的部分大理石墙还未完工，工人正在清除固定大理石板砖的铁钉。据悉，历山路铁路桥以南归属历下区管理，桥北则归天桥区管理。

“大理石板好拆，用锤头砸了就行，最难处理的就是这些铁钉子。”工人称，固定大理石板砖的铁钉少说也有6000多个，所有铁钉都是靠手工电气焊一个一个进行切割。“拆石板用了两三天就完成了，清除铁钉小一周了还没有干

完。”他说。

据工人介绍，铁钉切割下来之后，先涂上红漆，再用水泥堵上，最后用水泥把墙粉刷三遍。

“大理石板墙尽管看上去挺美观，但一点都不实用。”市民刘女士称，大理石板墙自砌成之后经常遭人为破坏，修补补好几次也不管用。“墙上被踹出一个大窟窿，不但难看，窟窿里还被市民塞满了各种生活垃圾，太影响市容了。”她说，“以前每处脱落的石板少则几块，多则十几块，每块的重量有四五斤重，松动的石板就像悬在空中，一旦从高处掉下来砸在行人的身上，后果可想而知。”

“现在改成了水泥实体墙，尽管不如之前美观，但至少安全系数高，行人再也不用担心石板掉下来砸着自己了。”刘女士称，下一步如果把水泥墙建成文化墙就更好了，实用和美观就可以融为一体了。

天桥区工程管理局工作人员称，之前的大理石板砖的确存在严重的安全隐患，这次之所以换成水泥实体墙，就是为了根除这一隐患。“至于是否会建成文化墙现在还不是很清楚，这要看上面怎么安排。”他说。

天材教育
www.jinantiancai.com

11年专注一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

名师衔接 速提分

11周年 全年最优惠！

千元特大优惠 再延三天！

小/初/高 精品衔接课程推介

课程名称	课程目的	适宜学员
初中中考、高考专修全托	把脉最新考试动向，系统构筑知识网络，夯实基础，点拨方法，高效辅导；严格按高校招收保送生入学考试要求指导考试要点；	初/高中毕业班及复读班的学生
专项特训 定向辅导	巩固基础，据考生实际情况，针对报考院校考试要求定向辅导；	艺考生及军考生
查漏补缺 课程衔接	因材施教，分模块、阶段强化，学习问题诊断，学习方法、习惯等全方位衔接辅导，快速提升日常学习效率和综合素质；	初/高 中 生
小升初针对性辅导	小升初衔接辅导，知识、方法、习惯、兴趣全方位及时有效提升；	小学毕业班学生
方法引导 潜能开发	双向互动式兴趣教学，点拨方法，激发潜能，培养良好学习习惯；	小 学 生
调整心态 兴趣培养	考前考后心理调适，激发、培养学习兴趣，确保最佳学习状态；	心理承受力差的学生

暑假全天托管！名师抢定中…

小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线：

六大 校区 大观校区/舜耕校区/槐荫校区/阳光校区 88340288